保護者各位

トーランス統一学校区は、ロサンゼルス郡公衆衛生部、および、他の州や地域の機関と協力して、新型コロナウィルス（COVID-19）の状況を綿密にモニターしています。当学校区のコミュニティの皆様に対して、医学的に正確でタイムリーな情報を提供することを確実にするために、公衆衛生部からの指導に従い、生徒、スタッフ、および家族の皆様に、引き続き情報をお届けします。

ロサンゼルス郡では現在のところ
· [bookmark: _GoBack]新型コロナウィルスの感染が確認されたケースは、6人です（添付の郡公衆衛生部からの資料参照）
· 学校閉鎖の予定は今のところありません。

生徒とスタッフのために健康で清潔な学習環境を維持することは、常に当学校区が優先してきていることです。学校区では普段から、病院で使われているものと同等の洗浄剤を使って、共用スペースや人が触るところの清潔を維持しています。

毎日、学校区の用務員が

· 共用スペースは徹底して掃除します
· ドアやトイレのハンドル、水飲み場、電気のスイッチなど、人が触るところや、カフェテリアのテーブルや床などを拭きます。

常日頃から生徒とスタッフの健康を一番に考えますが、インフルエンザのシーズンには特にそうです。特に、インフルエンザのシーズン、そして、現在のCOVID-19の状況への対策として、1年を通じて奨励されているのと同じ、衛生に関する習慣を実行することをお勧めします。

保護者は、以下の基本的なガイドラインに従って、お子さんと話し合いましょう:

· 具合が悪い人との接触を避ける。
· 咳やくしゃみをするときはティッシュで口を覆い、すぐにゴミ箱に捨てる。
· 目、鼻、口を触らないようにする。
· 石鹸と水で手を頻繁に洗う。
· 具合が悪いときは家から出ない。熱が出た場合は、解熱剤なしで最低24時間平熱が続くまで外に出てはいけません。
· インフルエンザを疑う症状が出て心配であれば、医療機関に連絡する。

CODIV-19（コロナウィルス）について最も正確な情報を得るには、学校区のウェブサイトをご覧ください：https://www.tusd.org/parents/student-health-resources


